

# "ТВОЙ ФОРМАТ"

Государственное учреждение образования  
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 г. СКИДЕЛЯ»  
№ 5 (61), январь 2020 г.



## ПОБЕДИТЕЛИ ОБЛАСТНЫХ ОЛИМПИАД

Третий этап республиканской олимпиады по учебным предметам – областной. Команда нашей школы весьма успешно выступила на областной олимпиаде, показав высокий уровень знаний.

Есть и победители областной олимпиады! Это трое учащихся нашей школы, наша гордость! Сразу две участницы олимпиады по белорусскому языку и литературе завоевали дипломы. Обе девушки ученицы 10 класса. Рената Гурина награждена дипломом 2 степени, победителя подготовила учитель белорусского языка и литературы Мария Юльяновна Лисай. Маргарита Степанцевич, которую готовила учитель белорусского языка и литературы Елена Александровна Стойлик, получила диплом 3 степени. Дипломом 3 степени по трудовому обучению награжден учащийся 11 класса Михаил Камашев, которого подготовила учитель технического труда Людмила Николаевна Оленич.

Хотим сказать слова благодарности не только учащимся, но и педагогам, которые ввели к победе наших интеллектуалов!



**Гордимся нашей интеллектуальной элитой и желаем новых побед и свершений!**

**Дарья Руштейко, 11 «А» класс.  
Фото М.Ю.Лисай, Л.Н.Оленич.**

## ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ АВТОРОВ В РЕСПУБЛИКЕ



Поздравляем педагога-психолога Анну Михайловну Оленич, которая стала одним из лучших авторов в республиканском журнале «Выхаванне і дадатковая адукацыя». Редакция подвела итоги 2018/2019 учебного года и определила имена лучших авторов издания.

Мы поздравляем Анну Михайловну с очередной победой. Напомним, что педагог-психолог имеет целый ряд публикаций в республиканских СМИ.

Кроме того, каждый из нас, учеников школы, знает, что по любым вопросам можно проконсультироваться с Анной Михайловной и получить добрый совет.

**Татьяна Бубен, 11 «А» класс.**

**Фото Н.И.Черкес.**

## НАГРАЖДЕНА ПРЕМИЕЙ ОБЛАСТНОГО ФОНДА МИРА

Учащаяся 11 «А» класса Татьяна Бубен награждена премией Гродненского областного отделения общественного объединения «Белорусский фонд мира».

Татьяна занимает активную жизненную позицию, участвует в общественной и интеллектуальной жизни школы, не раз выступала на научных конференциях по русскому языку и литературе, биологии. В 2019 году награждена дипломом областного конкурса «Хрустальная Альфа». Кроме того, Татьяна – участница «звездного состава» команды нашей школы, ставшей единственным представителем Республики Беларусь по итогам международного конкурса по русскому языку с финалом в «Артеке». С Международной олимпиады, организованной Институтом Пушкина в Москве, Татьяна Бубен также вернулась с дипломом.

Желаем Татьяне сдать ЦТ на самые высокие баллы и поступить в один из лучших вузов страны.



**Ирина Дереченик, 11 «А» класс.**

**Фото из архива Татьяны Бубен.**



## ПИОНЕРСКАЯ ДРУЖИНА – ВСЕМ ПРИМЕР!

23 января пионерская дружина нашей школы под руководством педагога-организатора Оксаны Владимировны Слизевич приняла участие в районной игре «Пионерский квиз». Команда наших ребят показала интеллект, слаженность в работе, дух товарищества и волевые качества. В итоге – диплом 3 степени! Молодцы, ребята! Спасибо, Оксана Владимировна, за то, что создали такую яркую, креативную, сплоченную команду!



Дарья Руштейко, 11 «А» класс.  
Коллаж О.В.Слизевич.

## НАШЕ ТВОРЧЕСТВО: СОЧИНЯЕМ СКАЗКИ

*Все люди талантливы! И учащиеся 5-х классов убедительно доказывают это, попробовав себя в роли писателей. Ребята сочинили сказки, которые мы предлагаем вашему вниманию.*

### ДОБРО ПОБЕЖДАЕТ!

Как-то раз собрались злой князь, Снежная королева и Баба Яга. И решили они создать Совет Злых. Сказано – сделано. И начали эти злые силы нападать на деревни. Победили они 12 деревень и решили напасть на следующую деревню. Но в это время объединились все добрые люди из этой деревни и из соседних. Они создали Совет Добрых. Эти добрые люди дали решающий бой темным силам и спасли эту деревню.

На следующий день Совет Злых начал собирать свое войско, приглашать других злых персонажей, а то втроем как-то нападать страшно!

Но в это время к армии добрых еще примкнули люди. И тогда Совет Злых принял решение бежать. Так они и отступили.

А в Совет Добрых приняли все новых и новых людей. И вас приглашаем!

**Даниил Войтик**, 5 "Б" класс.

### ДВА КОРОЛЯ

Жили-били два короля. Они были братьями. Первого звали Джек, а другого Вильям. У них был разный характер, но короли жили в дружбе. У первого брата был волшебный меч, который может убить змея Горыныча. А у второго брата был волшебный перстень, который помогал в бою. Потом пришла беда, наступила война. У первого брата много войска пало, и на помощь ему пришел второй брат. Вместе они объединили войска и победили врагов. И решили короли найти себе жен. Издали свой указ, чтобы приходили невесты. К Джеку пришли прекрасные девы, но на его взгляд они были недостаточно хороши. Так он выбирал, выбирал, да без жены и остался. А другой король выбрал себе в жены бедную девушку, но не смотря на ее бедность, она была добрая, умная и красивая. И Вильям женился на ней. И они жили-поживали, да добра наживали,

**Матвей Пилько**, 5 "Б" класс.



### ТРИ БОГАТЫРЯ В НАШЕ ВРЕМЯ

Жил был мальчик Василий. Одним прекрасным утром он пошел в школу, а там встретился с двумя своими лучшими друзьями – Колей и Глебом.

На уроке русской литературы дети читали былинку «Три богатыря», а потом мальчики рассматривали картину В.М.Васнецова «Богатыри»

Когда Василий пришел из школы домой, он покушал, переоделся и пошел с Колей и Глебом гулять. Мальчики встретили бабушку с тяжелыми сумками. Все втроем подошли к бабушке и сказали: «Давайте мы поднесем вам сумки домой!».

Бабушка была очень рада. Когда сумки доставили, старушка спросила: «Чем вас отблагодарить?» Мальчики ответили: «Нам ничего не нужно! Мы вам и в следующий раз поможем!». Вот мальчишки пришли в школу. Они рассказали все учителю, и учитель похвалил мальчиков.

Вот и сказочке конец, а кто слушал, тот и молодец!

**Сергей Данилович**, 5 "Б" класс.

## ПРАЗДНИК АНГЛИЙСКОЙ ПЕСНИ

24 января в нашей школе проходил English songs Festival. Учащиеся школы пели разные песни на английском языке. .Участвовали 4-ые , 5-ые ,6-ые , 7-ые, 8-ые , 9-ые, 10-ые и 11-ые классы. Все артисты выступали прекрасно, песни на английском звучали очень красиво! Я и мои подруги поддерживали учениц 5 класса Волонсевич Екатерину и Матыс Викторию. Но нужно честно сказать, что у каждого выступающего были свои поклонники и группа поддержки. В целом концерт был отличный! Всем с этого мероприятия ушли довольные. Но я думаю, что певцам и певицам было не так легко готовиться, как нам кажется.



Наши слова благодарности исполнителям и педагогам, которые их подготовили!  
Браво, таланты!

Ангелина Геда, 5 "А" класс.  
Фото со школьного сайта.

## ИСКУССТВО ЖИВОПИСИ

Живопись – это вид искусства, который никого не оставляет равнодушным. Это



доказал интерес, который вызвала у учеников и педагогов персональная выставка ученицы 10 «А» класса Дарьи Томашевской. Дарья не только хорошо учится, но и находит время для своего увлечения живописью.

Дарья прекрасно владеет различными техниками рисунка, ее работы многогранны и поражают тщательной, тонкой проработкой деталей и продуманностью композиции.

Желаем Дарье Томашевской творческих успехов и с нетерпением ждем ее новую выставку!

**Н.И.Черкес.** Фото автора.

## ГОРДИМСЯ ЗНАТОКАМИ!

Команда наших знатоков завоевывала кубки различного уровня. И это не случайно, ведь в команде, руководит которой О.В.Слизевич, собрались настоящие интеллектуалы и эрудиты! Ребята, мы за вас болеем, мы вами гордимся и, самое главное, - ждем ваших новых побед на интеллектуальных рингах!

**Татьяна Бубен, 11 «А» класс.**

Фото предоставлено **Ильей Козячим, 6 «Б» класс.**



**Татьяна Бубен, 11 «А» класс.** Фото **Н.И.Черкес.**

Главный редактор **Наталья Ивановна Черкес**

Редколлегия: **Татьяна Бубен, Ирина Дереченик, Дарья Руштейко**

Наш адрес: 231761 Гродненский район, г. Скидель, ул. Красноармейская, 44

